

## СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ

Приглашение на предварительную квалификацию

Республика Таджикистан

Проект строительства Рогунской ГЭС

Лот-4 – Левобережные сооружения

Финансирование № ТJK1042

Настоящее приглашение на предварительную квалификацию следует за общим уведомлением о закупках по данному проекту, которое появилось на веб-сайтах Исламского банка развития, Генерального директората по рынку, Группа Реализации Проектов Строительство Энергетических Сооружений при Президенте Республики Таджикистан (ГРП Рогун) и ОАО «Рогунская ГЭС» от 13 февраля 2024 года.

Республика Таджикистан подала заявку на финансирование от Исламского банка развития (ИсБР) для покрытия стоимости строительства Рогунской ГЭС и намерена использовать часть средств от этого финансирования для платежей по Контракту по Лоту 4 – Сооружения левого берега. Группа Реализации Проектов Строительство Энергетических Сооружений при Президенте Республики Таджикистан намерена провести предварительную квалификацию подрядчиков и/или фирм на товары, работы и сопутствующие услуги, которые будут закупаться в рамках данного проекта.

Деятельность включает в себя выполнение или завершение строительства водозаборов с разработкой склонов и работ по стабилизации склонов; подземные работы, тоннели и галереи и соответствующие гражданские сооружения: подводные тоннели и Напорно-Станционный Узел и отводящие пути; Остаток электромеханического оборудования (Баланс электростанции) в дополнение к оборудованию, поставляемому по другим Лотам.; Управление ESHS. Ожидается, что приглашения к участию в тендере будут поданы во второй половине 2024 года.

К участию в процессе предварительной квалификации приглашаются подрядчики, обладающие следующими ключевыми квалификациями:

- Финансовые ресурсы: Минимальные финансовые ресурсы для удовлетворения требований к денежному потоку для работ в размере 30 000 000 долларов США.
- Среднегодовой строительный оборот: Минимальный среднегодовой строительный оборот составляет 200 000 000 долларов США.

- Опыт управления строительством и контрактами: минимум 2 контракта, каждый на минимальную сумму 400 000 000 долларов США, которые были удовлетворительно и в основном завершены в период с 1 января 2008 года до крайнего срока подачи заявок.

Предварительная квалификация будет проводиться посредством процедур предварительной квалификации, указанных в Руководстве Исламского банка развития по закупкам товаров, работ и сопутствующих услуг, апрель 2019 г. (пересмотрено в феврале 2023 г.), и открыта для всех участников торгов из правомочных стран-источников, как это определено в руководящих принципах.

Заинтересованные правомочные кандидаты могут получить дополнительную информацию из документа предварительной квалификации по указанному ниже адресу в рабочее время с 08:00 до 17:00. Полный комплект пред квалификационные документации на английском языке может быть получен заинтересованными заявителями (а) при подаче письменной заявки по указанному ниже адресу. Документ будет отправлен ГРП Рогун по электронной почте и после официального запроса Заявителей на адрес, указанный ниже.

Заявки на предварительную квалификацию должны быть поданы в запечатанных конвертах, доставлены по указанному ниже адресу до 15:00 3 мая 2024 года (душанбинское время) и с четкой пометкой «Заявка на пред квалификацию для проекта строительства Рогунской ГЭС: Лот 4 – левобережные сооружения».

Специальное уведомление о закупках \_ Лот 4 – Левобережные сооружения